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Globalisation and the International Political Economy of Development (POLM026)
No. of responses = 21 (84%)
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Implementation and Evaluation (POLM003)
No. of responses = 12 (70.59%)
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International Relations of the Middle East (POLM081)
No. of responses = 13 (65%)
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International Security: War and Peace in a Global Context (POLM027)
No. of responses = 21 (63.64%)
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Qualitative and Quantitative Research Methods (POLM036)
No. of responses = 21 (75%)
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The EU as an International Actor (POLM079)
No. of responses = 9 (81.82%)
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